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Starke Technik, Leistung und Partnerschaft: 

Peiner Träger setzt auf KAMAG IHT 
Für Industriehubtransporter von TII KAMAG sprechen die innovative Technologie, die 

Leistungsfähigkeit und Robustheit. Dirk Lübbe, der Verantwortliche für die Arbeitsvorbe-

reitung der internen Fahrzeug-Instandhaltung beim Stahlproduzenten Peiner Träger, lobt 

zudem die kontinuierliche Fortentwicklung der Fahrzeuge, deren Wirtschaftlichkeit so-

wie den Service und die Ersatzteilversorgung. 

Dreimal stark – so lautet die Erfolgsformel hinter der Zusammenarbeit von Peiner Träger und TII KAMAG, der 
Branchenexperte für innerbetriebliche Logistik aus der TII Group. „Starke Technik, starke Leistung, starke 
Partnerschaft!“, begründet Dirk Lübbe, bei Peiner Träger für die Arbeitsvorbereitung der internen Fahrzeug-
Instandhaltung, die Entscheidung zur Beschaffung von KAMAG Industriehubtransporter (IHT) – eine Liefer-
beziehung, die schon seit mehreren Jahrzehnten besteht. Seit 1984 vertraut der Stahlproduzent auf Trans-
portlösungen von TII KAMAG. Das Tochterunternehmen der Salzgitter AG befördert mit KAMAG IHT verschie-
dene Typen von Stahlträgern und Spundwänden.  

Immer leistungsfähiger und wirtschaftlicher: TII KAMAG entwickelt Transporter im Sinne der Kunden weiter 

Neben der Leistungsfähigkeit und Robustheit der Fahrzeuge lobt Fuhrparkprofi Dirk Lübbe, dass die Exper-
ten von TII KAMAG die Industriefahrzeuge und ihre Wirtschaftlichkeit fortwährend im Sinne der Kunden wei-
terentwickelt haben. Als ein Beispiel hebt er die erweiterte Funktionalität der Lenkprogramme hervor: „Ge-
rade die Einführung des Querfahrtprogramms zum seitlichen Unterfahren von Transportpaletten führten zu 
einer enormen Optimierung unserer Werkslogistik“, sagt er. 

Ein weiteres Argument, dass nach Angaben von Peiner Träger für TII KAMAG spricht, ist die Unterstützung 
der Kunden durch die Service- und Schulungsexperten des Spezialfahrzeugherstellers. In einem Stahlwerk 
muss die Logistik schließlich rund um die Uhr reibungslos laufen, um kostenintensive Stillstände zu vermei-
den. „TII KAMAG bietet uns umfassende Serviceleistungen und Ersatzteileversorgung sowie sachkundige 
Vorort-Schulungen an“, heißt es vom Unternehmen. Das verstehe man unter einer partnerschaftlichen und 
professionellen Zusammenarbeit. Daher wird Peiner Träger laut dem Fuhrparkprofi auch in Zukunft auf die 
Produkte und Dienstleistungen der TII Group vertrauen. 
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Unternehmensprofil 

Die TII Group, ein Unternehmen der Familie Otto Rettenmaier aus Heilbronn, ist ein weltweit agierender 
Hersteller von Schwerlast- und Spezialfahrzeugen mit insgesamt rund 900 Mitarbeiter. Die Gruppe um-
fasst die Branchenspezialisten TII SCHEUERLE und TII KAMAG mit Produktionsstandorten in Deutschland 
und Indien und einer weltweiten Organisation von Vertriebs- und Servicepartnern. Mit innovativen Fahrzeu-
gen zum Manövrieren und Transportieren unterstützt die im Index der Weltmarktführer geführte Unterneh-
mensgruppe seine Kunden in den Branchen Transport und Logistik, Baugewerbe, Anlagenbau, Luft- und 
Raumfahrt, Schiffsbau, Energie, Stahl und Bergbau sowie in der Hoflogistik bei ihren komplexen Transport-
aufgaben. Mit über 20.000 Tonnen Last halten Fahrzeuge der TII Group den aktuellen Weltrekord für den 
fahrzeuggebundenen Transport besonders schwerer Güter. TII steht für Innovation aus Tradition, für Kun-
denorientierung und Partnerschaft sowie für hohe Produktqualität und Nachhaltigkeit in der Schwerlast-
mobilität.  
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